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LI, | 5600 | UL, 5601 | UL, | 8.708 U,L 10.353 ‘ 2 Wak
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B R 1

A

BRI R D RAE 2 T X EWHIT O F THIE LR T 5502 Ly Ik 1.18m oR 3 ;go % 0.23 — 95L4kgm
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Qr = 9210 #» Qp = 4120 #
Qu = 6000 # Qy= 1610 »
Q4 = — 520 »
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" & 1t g (km) B #1 Chgd
EHE | BN E # R | WA 7t
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0, = 22—~ = 515 1100
¢ 154720 5 gy < !

S RO, IR OBE L A—Th T LT p = Won 255,
R B SACRT Bo B #ie D SR E R 5. SERRCRTL, 208
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= M . : s 95.842
4 ok L RS OB R RIUE 101685¢ 2ach, geciy | B A W R 42t
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LEH nd CBad (1424 +(a=1DYPAL 14244 (ne1))
U, U, 5.6 580.944 0 0
U, U, 5.6 580.944 0 0
U, Us 16.8 1742.832 3 387.294
U, O, 16.8 1742.832 3 387.294
U, T, 280 2904.720 10 1290.980
EBH My (m) ra 8, €O
U, T, 580.944 7.249 — 80.141
U, U, 580.944 7.280 — 79.800
U, U, 1355.538 8.403 ~161.316
U, U, 1355.538 8.422 ~160.952
U, U, 1613.740 8.798 —183.421

(3) FEHEN.

LR AEEN 2R A BH L S UK BB 25~ T OB % L#s
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R ‘P {D Jad
JIA il
£ B ®
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T Ok LEMBAHORHEE b 0L ALY,

...... +{n—1))A

B E W 1 351
- -
i . ‘
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I, Ly 11.200 1161.888 1 ? 129.098
LI, 11.200 1161.888 1 129.098
Ly I 22.400 2323776 6 774.588
L L, 22.400 2323.776 6 774.588
THEH CMy Gm () 8, )
Ly Ly 0 6.500 0
L I, 1032790 7.972 129.552
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ZLHABITRD LI By KB LTIEAKX DML 25, £ 8 *
4 0,AF « 4 EBF
' 5 W i nd dp=nd | —R(dy=nL) | dpCn— 1) | 1424 +(a~1)
By 1 (dy—=L) = by 1 D, ‘
r _ Clp=A)h, Up Ty |  49.561 5.6 43961 | — 4560.514 0 0
» UL, | 69322 112 58122 | — 6029.576 69.322 1
B EORERIC I D TEBCE TS dn & Ba 2RDIUL 8 7 £OW TH b, Up Ty | 102.650 1638 85.850 | — 8906.079 205.300 3
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UL, | —0.6433 | 294 | —189130 | 336 | —0.5629 147 | — 82746
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UL, | —05004 | 14342 | —07177 | 26342 | —0.2725 | 07171 | —0.1954
B B R AR R+ R 4 R RA o
U I, 1.0538 | 59013 1.0538 | 56000 0 0 0
U, I, 0.8917 | 49935 11106 | 44962 0.2189 | 12253 11038
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U, L, 0.6433 | 3.6025 1.0817 | 33304 0.4384 | 24550 2.269 6
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U, L; | 309658 | 90.9658 | 0.2200 2.440 7.320 2.654 7.960
. i —XHE I D | — T 2
¢ 4 , , ; BRI | B EEikiR b |
B oA ok |04Cerad) D | g |Ren) | 5 0 RIS SRIRH
Uy In 0 0 0 0 0 0 0
U, I, | 67038| 667038 |0.2998 2,600 7.799 2.828 8.481
' U, L, 129958 | 72.9958 | 0.247 0 2.548 7.644 2771 8.313
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89 = —gg = 080
4 = 0825 x 382 — 19.0575
ap = 09x(56-12) _ o707
T S
4 = 07071 x 3% = 15556
4 =09 xi;_ = 252
A4 47 = 20.6131 A7 = 45869
BT & %HE) 083572549 = 2130t
HEEEARIC X A ESH 0.9x7.647 = 68827
I BRTFEC X BIED 20.6131x2.034 = 41.927 #

]

BT E I & AHES)  4.5869x0.736 = 33767

N

o b — 54315 ¢

oy



370 , %

+tz=% BEHEBosHEREN

SEEM ULy UsLg (2 OHBRCAG 2WEOLLEE L BHFRIEPIRG 5EN Br 232 0F V1

Brib FEH = +17200t ChHdo

REH UrLy, UsLy, UL @l@ﬁﬁﬁ@:ﬁ@%‘,ﬁﬁﬁ@%\t X2 DIZLT FERNEENOB SRR

371

LELAKTHL.
& 23 &
B M| S, sind | Sy, sin0 | Sy, | sin® |8, sing’ | mEHCL
U, L 41.963 -| 0.1463 6.1392 41.781 0.1142 4.7714 1.368
U L, 84486 0.0819 6.919 4 84,292 0.049 2 41472 2.772
U, I 95.881 0.016 4 1.5724 95.881 0.0164 1.5724 3.145

*

HEJ1 = Sy sin 0=8, . sing’

3 FHoE®
I i,
B , '-bv‘ ‘
b -
o =
L
¥ 31 @\

B OB RIZKOEHEZY 5,

ntf

=1t
200
Ef A IEHOE R Cen) 7 133EH (n) Th %,
ho= 56—35 — 4816em
00 :

LB ABIZATIE 42em 273,
b= h-0.17= 42—0.1%56

= 364 cm
ABIZATIX 34em 75

REZEXRIL bCEDS D G537 D,

o 36 _
"> e s

I

w 10
&> 12 12

47

¢ L. =8
s > i) 40

oA = fid
67.2%21.6—2x (20.5+1L5) X1OX10 _ <gp 0
737.6 o

& Ty = 698705847 x237.6 = 61 767 cma

U, Uy OFHE l

U0, omkeE |

5767 _
= N -—2__--—37.6 - = 16_13 em
= 5.667m L = 3514 < 120
r
= 5.643m b= 3499 < 120
r

RPAMENFISEORERIT Tivh 1000 kg /om® Bl L% %R EC 1000 kg/on? 2 DICRFAIRIE T 5

B U U, (U UD r 7 j
T i Ce-o> [ | J—"
1-3% 6 560x 12 67.2 em? 31353 om4 N L 7 pa
2-1g 8K 410x 16 1312 » 18378 # ¥ .
2- L8N 90x90x 10 340 # 11811 # . :
2- |86 100X 1005 10 380 + ' 12922 # B
& . 2704 em? 74 464 emd 39 Mm

67.2%21.6—2x C0.5+1L5) x1.0x10 _ 543.m

2

70.4

Jyn = 74464513 x270.4 = 67345 emd

67

345

(1) EgE#. BEW UG T)

L
=

N

<

227

¥ B m

= 12mm L) k30
= 0.83em to = 10mm Dl L2
= L1l7em = 12mm %{{fH
BN ik Ce-o)
1-% #% 56012 67.2 em? 31353 em
-1 &K 410x12 . 984 » 13784 »
2~ 90x90x 10 34.0 # 11811 »
2- |80 100 x 100 x 10 38.0 # 12922 #
=+ 237.6 em2

69870 em4

U, U, DBHE | = 5.625m Lr- = 3564 < 120
U,U, ofptE | = 5613m 'tF = 3557 < 120
FEAMET)L 1000 kg /on® % RSB HAHKS o
(UL U,
4 Us Uy ) ' o ‘
MR MR Co-o) L |
1-% g% 560 12 67.2emt 31353 omd h—[ r
2-1 8% 410x16 1312 # 18378 # %‘x ) X
2-UPESE  90x90x10 34.0 # 11811 # !
2- |8 100x100x 10 38.0 # 12922 # __J ].;,
2~ 4% 230x 10 46.0 » 2028 # --——L——jj z
& 3164em? 76492 emé B 40

c



372 . g+ EEBo KR HM
67.2%21.6~2x (20.5411.5) x1.0x1.0 4.39 em
= 3164 S
Ty = 764924.39% 3164 = 70395 emt
_ /70395 _
T =N geg T W2
U, U, DMHE | = 5607m <= 3758 < 120
FPRENIL 1000kg/em® 2% 5,
€2) Tk, #HH (Ll)
HEmR R -9
\ I T T s-mmem soxsoxio  esoem 28909 ent
' _ -l &% 460x14 1288 # 22712 #
< i ~1
N 2 1968 om? 51621 omé
] b /5162
. - ! - 9
L . ; r Tog5 16.20 cm
b4 i :
l=56m Lo 380 _ a7 < 120
g 4«] [ r 16,20

BEDIHRFTE LENR R B TIES 500 BE TS oMM ORI LSRR L
KFETED. ATEMCL Y TRBHOBE S = 46em 2L\ I8 6 (X EHEHIZRT b = 34om L 2R
LTRHHOB b = 316em bbb D ThHb. BEOERILOWHIE 16mm Ll k52 b L, L

DLITEEN OB 2HUSIZ 10mm REHLLLOTH2,
BH (LiL), (L L)

,{“:‘ AR
U 4- L8 90x90x13 86.84 em?
S 2-1 & 460 16 147.20 #
EL_, G 234.04 em?
: HETEROMHEI R TR 3B LR D E5 < FEDRTH 525
% BB~ OBIROREI L 2% 75 (REE, SRS
2 LN BIX 2,
: / 4 T
= N = AN S
\\‘\;{ \\\:\~ E . b
(a) 6>

g ]

% % 373

Y REAOERE TS,
b= VIgEE
AL Eizix .
Cad) DOBHITHOTE 1G
(3 OBWAILOTE 2 M
b < VIagFE
HrEz
Ce) OPFEIIE 214
(b) oBEIL 3 ff
SERIC L B LD TIE
a = 55455 = 110.0 mm
b = 37.5mm g =
VIgTE = 7825 > b

MBI GRAER [ ;e Do

25.0 mm

BLIBEUNC S 2 BB 05 R EFETOHRALOMITKRIT L OB T 50 4
o
w = d—‘% } &
st L2
9= GUMESE = 10m ® 4 m
» = gREE = 3750
d = GRIR =25 #
v = EB[ RFHOIHIE (m)
e w= 25— fﬁi = 2.18¢em
Bz . _
a = 50 b =75 b
VigiE = 557 < b b
IR EB I T\ o —i
251 ¢ NEEFUS B 4S5 E
BERic AT 10x25x1.6 -_- 40.00 em2
LRIz i 4x25%1.3 = 13.00 #
4%2.18x1.3 = 1134 #
&t 64.34 cm?
g
BB = 234.04—64.34 = 169.70 om?



374 BroW BMEo f sy
Bbt (T L, (T L)
o SRR
f 4- U8 99x90x13 86.84 cm?
§ i 2-18 6K 460 18 165.60
2-f 4K 280 13 72.80 7
zq"‘" &t | 325.24 em?
e SUETIROH LRI < FAULLIBEIT AT D AH=OGAHEBI
® 468 Brinh, €

iz

45.00 em?

7 ghcic 10%25x18 =
il 8% 6x2.5% 1.3 = 19.50 #
s~ 4x%25%x1.3 = 13.00 »
4%2.18%x1.3 = 1134 »

& 88.84 em?

FUBTERE = 325.24-88.84 = 2364 om?

30 3 #, b (U LD HERM.

=

—1

/4

® 41 ®
EB N FEALER

i
B (U L) HEEH-

T
T

26,
w44 W

MBI
2-FEUN  380x 100 @ 5446 kg  138.78 cm?
2-fIl 4%  370x11 8140 #

' =} 220.18 em?

ST AT 52581 ¢ & S OgRILIRI

3.75°

v =25

= 2.4 em

8x25x (1.05+1.1) = 43.00 om?
4x2.24x1.6 = 1434 »

i 57.34 em?
PEMERE = 220.18—57.34 = 162.84 gm?

- i KB
22— 380x 100 @ 67.28 kg = 171.42 em?
TEitkas
Je-so = 2% 17 564 = 35128 ¢m#

_ /351
= Ny = Wi

HHE | =9742n
b 9742
r 14.32

= 68,03 < 120

375

B = 1500 ((1-0.0055—) = 938 kg /em?

B (Us Ly 3k

Fe

% 49 W

HEBTTERE N
2-FEER  300x9) @ 43.76 kg = 111.49 em? NE
TSR AT 28 | < N T oRFLIR
w = 25— 43'13?3 = 221em )
5] & AL
fEEmiz R 6Xx2.5%1.0 = 15.00 cm?
S RT 4x2.§;x1.55 = 1370 #
B 28.70 em?
Hie FETERE = 111.49—2870 = 8279 em?
HEETE R
2—&:—}%{&1 300x90 @ 38.13 kg = 97.146 em®
"l%'l%% Jomo = 2X6435 = 12870 ems
NP4
r o= / ;??Zg = 1L5lem N
WEtE = 10.353m —’f_ = 112.3551'3 = 89.95 < 120

AMES = 1 500( 1—0.00555_) = 758 kg/ em?

W (UL SR RIS o
BT
2PN 250x90 @ 34.59kg = 88.14cm?

(i) R L LCo 7
PUBTERE ORI B L IR N A 5288 N F 2O

FLIELL |
‘ 3758
w = 25 T 103 2.17em
B N & SHLER B |
BRI C 65 25%0.9 = 13.50 em?
EHIEIZ AT 4%2.17x13 = 1128 »

5. 78w

n

iz : MR = 88.14—24.78 = 63.36 o’

% 5 W

Q
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B+ HBHEBKomrBRR®M

Cit) SBERFE LT,

il

BHE

Jooo = 2x4181 = 8362 cmt
_ /33
T o= Earalie 9.74 ¢em
[ = 10.353 410353
. m = S = 10629 < 120

FARES = 1500 (1—0.0055%) = 696 kg / em®

(3) $hEH. M (D L)
Ll T 5 Ce-0)

g , 1-% ¢ 580 % 12 69.6 om? 32481 cma

#L —'! ' 2-18 % 410 12 984 # 13784 »

j j;' 2~ |1I7E4R 90x90x 10 340 » 11811 »

X —- - f—x.

§ ¢ T < 2~ B2 100x90x 10 36.0 # 12632 »

!_ JL, & 238.0 em? 70708 omé
uo 7 = 583cm
w52 W J gy = 62 619 cmt
r = 1622cm
I 650
— = g = 007 <12

i (O L), UeLod, (Upled, (UiLy), (Us L)

W

|

Il
17

EOH

ZEOBHLTCTHEH T SO TENIIED TINT S 2 1S R—OBEE L
ROMNE D OREEFT 2,
KBTI
4— 2 100x100x 10 = 76 em?

2B N F IR
8X2.5%1.0 = 20 em?
o MR = 76—20 = 56cm?

19x3.41% 41745

r 15 = 4.56¢em
WHE = 88m (R
l_ _. 880 _
== e = 19298 < 200

#® I =o tid 377
U x @B ¥ %
|| ¥ | WD | BHE N BT | GERIRA SRRt B
7 . b4
A Rl I T R N I T R
g/ | M t t 14 em? om? om? kgfem? | -
U, Uy |— 80.141{—41.963 |~122.104 | 122.11 ] 237.60 35.14 (—100D|.1 #& ¢ 560x12
5 2 4K 41012
) 2 1B 9Ix90x 10
U, U,'— 79.800 (—41.781|]—121.581| 121.58 | 237.60 34,99 |—1000] 2 ﬂi%ﬂ 100 x 100 % 10
U, U, |—161.316 |—84.486 | -245.802 | 245.80 | 270.4p 35.64 |—1000| | # K 560x12
" 2 & 410x16
3 ‘ 2 WIIESM 90x90x 10
U, Uy |—160.952 |—84.292 | —245.244 | 245.25 | 270.40 35.57 |~1000] 2 m%g’é 100 1005 10
1§ 560x12
2B $K 410x16
# (U, Uy |—183.421|—95.881|—279.302 | 279.31 | 316.40 37.58 [—1000] 2 {1368 9090 10
2 TEER 100 100 x 10
2 0 & 230x10
4 B 90% 90 % 10
. I, L, 0 0 0 0 | 196.80 34.57 2 B g 460514
L,L,| 129.552| 67.741] 197.293| 164.41| 234.04{ 169.70 1200] 4 T 20X90x13
8 | LyL,| 129.552| 67.741| 197.293| 164.41| 234.04| 169.70 1200 21 & 460x16
L, L;| 177.904| 92.988] 270.892| 225.74| 325.24| 236.40 1200 4 1pem 90x90x 13
* : 2 B &% 46018
L,Ly| 177.904| 92.988| 270.892| 225.74| 325.24| 236.40 1200| 2 f €K 280x13
; WL EM380 x 100@54.46
Uy I, | 121.465 63.0593 185.063 | 154.22] 220.18] 162.84 1200 ﬁ Gr70x 11
U, L, |— 87.460 —47.86; —135.321| 144.27 | 171.42 68.03 |— 938 | 27EIEE380 x 100@67.28]
2.66
U,T,| 5%292| 33.921| 88.214| 73.51| 111.49| 8279 1200 2 3588300 x 90@43.76
— 6.060
U, I, |— 31.693|—26.623 |~ 58.316| 76.93| 97.15 89.95|— 758 2 B4R300 x 90@38.13
! 10.432
¥
U, L,|  10.123| 19.990| 30.113| 25.09| 88.14| 63.36| 106.29| 1200 2 #4250 x 90@34.59
<L 6.082{—14.827 |— 8.725| 15.26 ' — 69
12 g% 580x12
T 2B §F 410x12 -
g | Uo Lo |—108-528 | —54.315| 162,843 | 162.85 |-238.00 | 40.07 | ~1000] 5 {8 605090 10
2 |\ EEE 100x 9010
i ) . .
U, I 0.400 | ' 1.368 1768] 1.47| 76.00] 56.00|160.70| 1200
B U, L,| 23053| 17.200| 40.253| 33.54| 76.00| 56.00| 174.82| 1200
U, L, 3.081 2772 5.853| 4.88| 76.00| 56.00) 184.91] 1200 4 [iKsE 100x100x 10
# |UsTs 123.053| 17.200| 40.253| 33.54| 76.00 56.00| 190.96| 1200
Uy L, 3.804| 3.145 6.949| 5.79| 76.00| 56.00| 192.98| 1200




378 =B BEERoHIRW

EAE K i

AAERMETEONEICE LT ERSR THERA L, & 54 Mol K BHL LTHET 2.
[ B EIRREL EBRRHIZIR 5 T 2 5B
Ty FORFRIHBIITHHEL 2 R—L

Hho
§ ~ THHOEEELRICEANS 58 bk
RO BRI IR CERIEAD %o
wess=tbor—g  HLT DIFEEHRREC X DTS THREL IR
[ cHRIlinD B OB b FEHLS
¥ 54 ® BUTZ 2B L BRSO I 2ETE
BERTERIEAD DA b D LEET B0
18 E
(1) EWE,
LERECE L 25kg/m OBTHE
THRECEL 415 kg/m  DORHHE

(2) HBWE, HBICL2ATEEY 02 LEEL, LRI LENO B TSR TR
BOREL Y 2HBRHELZT 2302 T %0

GHOLEREE = 6794
= 1.213¢/m
. MIEBIZ Y ZKEHE = 1213x0.2 = 0.2426 t/m
. = 43k /m CLERRBIEL)
FRBOHEE
et 126.330¢
EREOM 2?9.380 ”
& 395.710¢ = 7.066¢/m
W & B AERE = V.066%0.2 = 1.4132¢/m
' 3 1413k /m CFRRIEICEIL)
2 Bhohtl 7 e T
s  BECEHOSRER SR S—8 BE~ (5 55 Eh
71 \ A ERARZ OBMOWHEFEIE 5 402 BETUD
l IV =0 RBHLTLOMAERE BINLAD
‘&h Bkt OB EBEHIENI 50 C i BT S—8 & FEEHO
7 Lv‘m:- SRR RY I = 0 pEEL TRl S-S
Bt : EBMORE R oc SM =0 »¥ETh
® 5 m o, ‘

B O OMW iy & 379

HEEH QRN LHOBEHI B0 TR LKBOMY OTHEE~ SV =0 »8HL, T OERF
X THEN AR OEIER FIUT X\ "
LEEBE R U &30

lj) oo e J[[m—-l
" h

3 o= BoER
My = Lﬁ%ojﬁ DD X BHE
FRHIES Dn (RIS

-ILI'm.— 1

Lm = 3

ik,
HRFFOMES) D 1
D, = i% sec ¢
LK Sp = KM
LITEAORES) Vi (X

M

Vi = — (Dut+Dypy dcoso—P,

= —2-(SutSns1)~P, ‘P

I . ) Z%
R THmEHESD Va & T WA )

Vi = —3-CSntSnt D+ F) . % 5% m
sk Py = LHHEHE
P, = THHEHE

S OEMICEE T AW THBOM LT 228 EIC X b Infs 2REN2 i 2 <& e —
BT 2 BB D o ABITHOTIRMOBIARCH b A oMHNEL #4558 AHEICE L <X 25%,
HURTTEIC B L CIS 60 26 BRAIEH RN 22185 22T, BSEOR DI MRk DRES &7 5%
E 3/ LA

B FEEEMAC B0 TR X DBiic HEREMNE L 5 2 DI LTy EFEEOFHE ORIz~
[EINT S EHHOBINC L 5 b 0% 52Ty BIHRKN 285 B T SEEOf—FEH Rz
RO BEHRHE L 210 X > CBTRRET 58 L8 b o WETEHETEIL/AT D 5 25PH ORI £ DT
Bz teed 5 VA% < BRAENC L b B s Bl 20+ C OB T2 %2 T4,

3 FRBOBhREE
(1D FHOMET,  PPRADEIE ET & XBIIEET 5 B~ M I 5 BA%FET 2.

= 21 ge
Dy :1:450ch

215 5.6 x 4.5,
243 % 5.6 x 4.5

& 5414 kg (REFTEICEI LD

6 124 kg GUERFEIZE L)

]
I

L



380 H s MmO GERG
VTR
seco = l/—“——%{l—%—s-—éw = 1914

- D i_s.%lixwm = 2591k CHD

-+ 6124 x 1914 = +2930 ky CHD

RS ERRPICHS S TR B 2L ETORMELE DA BRI\ TR B REIC, B
TEEOEE a T BEOEMC seca 2R UL DEOENE KSR TERD RV HELARO
FEOMERERIRTH DT, eoa OIRHY 1 IKESFRITER L, HIIEE T 2HL LeDTS
%,

(2) EEHDOET,

Vi BV RRbhuE

V= SCS+8)-P,

= %{54x4+215><5.6><3.53 ~2LSX58 180549 RO

= L (61244243x56%35) - 2BX56 . — 20418 G

Vi = (St 8)+B
= —_i_cs414+215><5.6><35) = —~2407 kg (R
= _.%_(6124+243><5.6><3.5)+».2_4§_)2<i.6-~ = —2041kg CHD

GO H EH, MNHEEEHER-BEZT.
2— g8 90x75%x9

Z SOBTRG = 28.08 om?
MR = 28.08—2%2.5%0.9 -%xo.aa -
N
8 = 19.53 om?
4
¥ 51 H r = 278em
BEICE LT
I 2855 _ :
Ty sl
HREN
wh <_
1200%1.25 = 1500 kg/em? ()
1200%160 = 1920 » (4D
Bh

i

1500x(1~0.0055% 103 )x1.25 = 813 ko/em® (B
1500x( 1-0.0055%103) x1.60 = 1040 » (i

®

s R W "% L

TEEMICE LTI
4= BT - w1
HRAIED
B PHOBEAIR L.
B '
1500 (1—0.0055%99 )x 125 = 854 ky/em? CR)
1500 (1—0.0055%99)x 160 = 1093 # (KD
£ 5 =
i b o dth B i i
®H Me oy |BrEEEEGSLR R VPRNED | BE b [PTERr B biR B By s
kg ol em? kg [ em? kg em? en? Ly [ em?
D, 2591 | 173 19.53 1500 2930 | 153 19.53 1920
D, |—251| 319 28.08 813 ||—2930| 2.82 28.08 1040
Vi | 185 | 120 19.53 1500 2041 1.06 19.53 1920 T
V) |—2407| 282 28.08 854 |l—2041| 187 28.08 1093

4 THEOWMHENE  THMT LML SR RS ONG, B0 RERENERE F—Ch
5o

WREERE 415ko/m, HEHE 1413k /m 1= LTy MIEHEHEIC MU & S BRR B 1 b
HBEANTRTHLLRS,

FERHEC I B BRICHHE BT TEISHRIC LTy BEIOBERET 5 b BHOBE & H—Bic k b &M
YT 5, »

I 2841 _
- = ErE = 102 < 150
AR
1500 (1—-0.0055x102)%1.25 = 823 ky/em? (@)
1500 (1—-0.0055%102)%1.60 = 1054 ~# G
£ 26 =
wr B T o Hh ®” ol m
A B h |BrEEESE A BT SRR | BE 7 | PR m e b m e R
kg om? em? - kg [ em? kg oo cm? kg | em?
D, 1 5004 3.34 19.53 1500 17 038 8.87 19.53 1920 i
D — 5004 6.08 28.08 — 823 || -17038 16.17 28.08. —~1054
. |
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382 BB BEmodHRA
| =T sgzox 6.5;;2.92 3257k CED
1 B 9K W BE ;
CRT R VR PN | = SR = 3l OB
1. BEE UL 58 EOMHTEYL L REREEEbID b0 L EE LTHET 5, My = —My = S920 65209 _ ga0840m ()
LB BRI EAND B A Bk P eTiudy BPIREREE 59 B R Uy Sl LT
HEL D 7o OB THERET B, . = _é_.gi’ix_ﬁirf(lﬂ?_ = 9492kgm (HY)
B B D
(A & - FRETE Y RS (22D
+ 3 1-% % 580 12 69.6 cm? 19 511 em#
Co 2-18 g% 4l0x12 984 7 30490 » (
- < c - 90x90x10 340 2 15765 # ' '
/ \ _
’ 2— IR 100x90x 10 36.0 ~# 16427 » X X 2
[ ' . h\
—; —— #t 238.0 em? 82193 emd
, / = N
Hulf L p | OB L ARIED 0, BRUE I —’ X
o L
Y o (K p o, = %ig_g’lxzs.z = 288 g/ em? BEJ) (R e
% 5 %5 ®m ‘ oo = 292N w282 = 326 kg /em? B CHD % 6 m
42 ORMBIITIEL L8 (5 60 [ 0 b) AT CELIE : 5 u =
- e F P P : “
3 . Bo= Hy= xry |Bwmcs]  n | poym EEEoRE] —
4 M OB | oWl |5 W K ) TRIE \gnic ) 5 pe| OB | B
! Vi = 7, = £Ce=2) ’ kg kg kg kg [ em? kg [ em? kg/em® | kg/em®
V) 1= 2 = _"*—b—
g___' Tk W RASELCHRINTETH S, | B 7 Ik | —162843 | —3257 | —166101 | — 698 ~ 288 986 1‘25’0
v i, = Lo, HRAFH | —108528 | —3681 | —112209| — 471 | - 326 797 1600
‘_‘“‘ZE i —_— Xy =.££::E._)__ - F # () ! =P ]2 R - N = 2K ,.‘ -~
, . P L - RPN BT LSRR D E A CREL A, WBIRI S 2UN & 2H
LU OBOB L B AT B kb OWENERGED T 50 A CHETRERT !
Wz Bl : : Z TR, B { a-lig
Vs Z - " L . 4 X
/'%T Pomters) oo S e I R S e O
. — é } - :
! h=T= 7 e 62 IR < R D32 T 0 ST 1—1 R BGL ' ¢ K
V/ ) . ’ 4
p ", = %%(“c) ” TESDe . | & [ ;_.Jr ‘
p - N ¥
My = —-M, Lt B f Dy = —Dy = —lsechd . @ ® 1
(1) ¥gtk, ; '
: Ve V171 4098 | 1946 _ 455
4 ¢= 65m e = 092m b= 686m i secld = P B 0.92 X R
P= 215><56><—-‘;— = 6020k (ATFEIZHL) o D= =Dy = 3257 X215 = & 344k (RO

1 o 3681 . .
= 243><5.6><T = 6804 kg GHERBEIEHL) h_.7_~><2.115 = =4 3893 ky CHD
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384 B BEEBoRERW

BHOBESRBAI L OTEE by BH—Eh s 2 TR ER—OBRIEEET %o
LEFMEEDEEN R 51 1—1 B x BB, FE r ORI RTHhRANEREIUL
Fw"‘%—“& —-—g-;—-(cl—e) =0

. 5

o

be
nn -2 (o)

ERERT ;o= 0 2 m = b RBBEEHIETVIRADEN LB 5 B2MH Do

z = 0 P=rfa_P _ P (c
t 1 2e 2 2 ("el“"l)
o Pa
# 2e
2 = b A —..f... <
1 £ Z (";—“H)
2] PC
F,= 16
2 2e
hll el g = 3.71lm e = 092m
BEHEOHS
6020 /3.71
P = 0 ~1) ~
i = 5 (G ml) = 918e
6020 [ 3.71
X - D I .
R - (0_92 +1) = 1514819
P o _ 6020x371 _
% ~axtor — = —12138%
6020%3.71
{5 —_— =
B® Ix00s = 12138k
HEWEORS
6804 [ 3.71
Fo= 0804 —1) =
A 5 (0.,92 1) = 10317 &y
‘ 6804 /371
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, TEEH ORI EMETUIL T REN RCREIOE b D2 EA
¢l
, SV =0 mEATu
7 z3
2V = Vi+Dycost+Dycosb = 0
e q
Vi = —Djcosg—Dycos6
b2 = . -
N LEREOBREEIETTNEROML TS B,

oA m om m BB 385
£ B % '
] BOBE|w AR BRI E\FH Y
MM BEET | o b | | Smk | E H| e | B W
L3 9128 | 6.09 | 1500 10317 | 537 | 1920 - LIH ERT5 X T5% 9
—15 148 13.26 1142 | —-17 121 11.70 1463 71.02 mﬁmﬁ’:——zs‘.%mﬂ
Tk 12138 8.09 1500 13719 7.15 1920 . mg}fﬁﬁ=l7.17cn#
—12138 10.63 1142 || —13719 9.38 1463 71.02
2 3 3444 2.29 1500 3893 2.03 1920
— 3444 3.35 1029 || — 3893 2.95 1318 81.95
SEEH -3257 4.04 1500 3681 3.55 1920
— 3257 2.61 1250 | — 3681 2.30 1600 40.89
2. SHES Lo EREMIBOHESELE(RA—ELT LR THMOTEORY S0EOKE

LClhE LTI R A — b & & BT, AT AR 2SR R B
S DRI AR O RO SR TR 5 R AR E— I ARG 2RO BRI TH 2o

1. WE RS
1) L5EW,
L) #H (U Urd, (U1 U200

8
&3

&\

£-800 12V,

WE B

N
8y
_1r.——:-:~'=555;f-v£=-:sfs:‘ A =
Y4
% 6 ]
e Hh>b= 490mm 725 EET 5o
iR 4 = 600mm r¥ha
: ¢ > 0025 = 9.8mm I BEET bo
{k FRIE t = 10mm x¥5o

.
MOS0 BB DRAONMEL .~ PEHEROMRL - 0 5

g acED iUl

2 gy bkib



386 R HEKo IR
% 2 2
rlt g

rg = 377 . =3129 3z 3116

r

PR —g—x3.77><31.16 = 7824 em

b = 490mum > 400mm ¥ 7B LICHBER A0 0 2= 45° il @ = 435mm 1 F5,

BEx ¢: > —6‘%_ ly = —61(')—XA/ 435? .;.49()2 = ~665T5 = 10.92 mm
FERE ¢ = 1lmn 2335,
. AL RN S
EhH S: 8 = = ) X 7
EXb @ (1380 LCRRIT X b TEET 5,
_ Pl _237.601000 % 566.7 —
_ %= o005 ~ 2000 % 26.54 1254 kg
£Xth P = EpoziE Cky)

14

]

BHHOER ()
y = WAL b B E L IR (om)
RBIILOHMIIEHRELE TS 55 @ L ETAOfiofsr L b
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